

देश की उपासना

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 02 अंक : 24 : जौनपुर, बुधवार 18 अक्टूबर 2023 सांध्य दैनिक (संस्करण) पेज - 4 मूल्य : 2 रूपया

शोषित और उपेक्षित लोगों के लिए सोनेलाल पटेल का संघर्ष अविस्मरणीय : योगी

एजेन्सी
लखनऊ। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को अपना दल के संस्थापक डॉक्टर सोनेलाल पटेल की पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा है कि शोषित और उपेक्षित लोगों के लिए उनका संघर्ष अविस्मरणीय है। मुख्यमंत्री योगी ने मंगलवार को सोशल साइट एक्स पर अपने संदेश में कहा कि सामाजिक न्याय के सशक्त हस्ताक्षर, अपना दल के संस्थापक सोनेलाल पटेल की पुण्यतिथि 17 अक्टूबर पर उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि। जिन सामाजिक विषयों को लेकर वे आजीवन मुखर रहे, उस दिशा में नए भारत में व्यापक परिवर्तन हुआ है। शोषित और उपेक्षितों के लिए उनका संघर्ष अविस्मरणीय है। उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने एक्स पर डॉक्टर पटेल को



श्रद्धांजलि में कहा कि सामाजिक न्याय और समरसता के प्रखर प्रणेता तथा किसानों, अति पिछड़ों, वंचितों एवं शोषितों के लिए आजीवन संघर्ष करने वाले अपना दल के संस्थापक डॉ. सोनेलाल पटेल की पुण्यतिथि पर उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि। सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी नीत राष्ट्रीय

जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) के घटक दल अपना दल एस्की ओर से जारी बयान में कहा गया है कि अपना दल के संस्थापक डॉ. सोनेलाल पटेल के परिनिर्वाण दिवस 17 अक्टूबर पर सोनेलाल पटेल की पुण्यतिथि पर उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि। सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी नीत राष्ट्रीय

को मुख्य अतिथि के तौर पर अपना कार्यकाल में मंत्रिपरिषद विस्तार में वाणिज्य व उद्योग राज्यमंत्री अनुप्रिया पटेल हैं। अपना दल की स्थापना अनुप्रिया के पिता और लंबे समय तक बसपा संस्थापक कांशीराम के अनुयायी रहे डॉक्टर सोनेलाल पटेल ने उनसे मनमुटाव के बाद वर्ष 1995 में की थी। 2009 में एक हादसे में डॉक्टर पटेल का निधन हो गया था। उनके निधन के बाद उनकी पत्नी कृष्णा पटेल ने पार्टी का नेतृत्व संभाला और बेटी अनुप्रिया पार्टी की महासचिव बनीं। 2012 में अनुप्रिया पटेल पहली बार वाराणसी के रोहिना विधानसभा क्षेत्र से विधायक चुनी गईं और 2014 के लोकसभा चुनाव से पहले पार्टी ने भाजपा से गठबंधन किया। 2014 में मिर्जापुर संसदीय क्षेत्र से सांसद चुने जाने के बाद अनुप्रिया को प्रधानमंत्री

नरेन्द्र मोदी की सरकार के पहले कार्यकाल में मंत्रिपरिषद विस्तार में मंत्री बनने का मौका मिला और इसके बाद से ही मां-बेटी के बीच मनमुटाव शुरू हो गया। 2017 के विधानसभा चुनाव से पहले अपना दल दोफाड़ हो गया। अनुप्रिया ने भाजपा गठबंधन से अपनी पार्टी का चुनाव लड़ा और विधानसभा में उनके नौ विधायक जीते। 2022 के विधानसभा चुनाव में भी भाजपा गठबंधन से उनके 12 विधायक चुनाव जीते और अनुप्रिया के नेतृत्व में पार्टी राज्य की तीसरी सबसे बड़ी पार्टी बन गईं निर्वाचन आयोग ने अपना दल एएस को राज्य स्तरीय क्षेत्र से विधायक चुनी गईं और 2014 के लोकसभा चुनाव से पहले पार्टी ने भाजपा से गठबंधन किया। 2014 में मिर्जापुर संसदीय क्षेत्र से सांसद चुने जाने के बाद अनुप्रिया को प्रधानमंत्री

समलैंगिक साथ रह सकते हैं, सेम सेक्स मैरिज को कानूनी मान्यता नहीं : सुप्रीम कोर्ट



एजेन्सी
नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने समलैंगिक विवाह को कानूनी मान्यता देने की गुहार मंगलवार को ठुकरा दी। मुख्य न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पांच सदस्यीय संविधान पीठ ने समलैंगिक विवाह को मान्यता देने की मांग तीन-दो के बहुल से खारिज कर दी जबकि हिंसा, जबरदस्ती या हस्तक्षेप के किसी भी खतरे के बिना सहवास के उनके अधिकार को बरकरार रखा।

संविधान पीठ ने बहुमत के फैसले में कहा कि कानून समान लिंग वाले जोड़ों के विवाह के अधिकार को मान्यता नहीं देता है। इस पर कानून बनाना संसद पर निर्भर है। मुख्य न्यायाधीश चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति कोल ने विवाह के अधिकार को पढ़ा और ऐसे समान लिंग वाले जोड़ों को परिणामी लाभ देने के अपने अधिकार को बरकरार रखा। दूसरी और न्यायमूर्ति भट, न्यायमूर्ति कोहली और न्यायमूर्ति नरसिम्हा ने समान

लिंग वाले जोड़ों की शादी को मान्यता देने से इनकार कर दिया। संविधान पीठ के सदस्यों ने हालांकि एकमत से केंद्र सरकार के इस बयान को रिफॉर्ड में लिया कि वह समलैंगिक जोड़ों को दिए जाने वाले अधिकारों और लाभों को सुयवस्थित करने के लिए एक समिति का गठन करेगी। बच्चा गोद लेने के मामले में न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति कोल ने समलैंगिक जोड़ों को अधिकार दिया, लेकिन अन्य तीन न्यायाधीशों इस इष्टिकोण से असहमति जताई और समलैंगिक तथा अविवाहित जोड़ों को गोद लेने से बाहर रखने वाले सीएआरए नियमों की वैधता को बरकरार रखा। हालांकि सभी पांचों जजों ने केंद्र की समिति को विचार करने को कहा है। समलैंगिक विवाह को मान्यता नहीं दी गई है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि स्पेशल मैरिज एक्ट में बदलाव करने का अधिकार केवल संसद के पास है। समलैंगिक साथ रह सकते हैं, लेकिन विवाह को मान्यता नहीं दी जा सकती।

तेलंगाना बीएसपी ने महिला श्रमिकों को स्मार्टफोन, वाशिंग मशीन देने का वादा किया

एजेन्सी
हैदराबाद। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) ने तेलंगाना में महिला श्रमिकों और किसानों के लिए मुफ्त स्मार्टफोन और वाशिंग मशीन देने का वादा किया है। पार्टी ने मंगलवार को अगले महीने होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए अपना घोषणापत्र जारी किया है। जिसमें महिला कार्यकर्ताओं के लिए मुफ्त ड्राइविंग प्रशिक्षण का भी वादा किया गया है। पार्टी ने अगले पांच वर्षों में युवाओं के लिए 10 लाख नौकरियों का भी आश्वासन दिया है। इनमें से 50 प्रतिशत नौकरियां महिलाओं को दी जाएंगी। पार्टी ने प्रत्येक भूमिहीन परिवार को एक एकड़ जमीन देने का भी वादा किया है। भूमि का पट्टा महिलाओं के नाम पर जारी किया जाएगा। बेघरों को 550 वर्ग गज का मकान आवंटित किया जाएगा। सरकार आवास निर्माण के लिए 6 लाख रुपये भी देगी। बसपा के प्रदेश अध्यक्ष आर.एस. प्रवीण कुमार

ने बहुजन भरोसा शीर्षक से घोषणापत्र जारी किया। जिसमें राज्य मंत्रिमंडल में महिलाओं के लिए 33 प्रतिशत आरक्षण का वादा किया गया है। पार्टी ने छात्र नेताओं को छाया (शैडो) मंत्री बनाने का भी वादा किया। घोषणापत्र जारी करने से पहले, बसपा नेता ने प्रवालिका की तस्वीर पर माला चढ़ाई। प्रवालिका ने पिछले सप्ताह कथित तौर पर नौकरी भर्ती परीक्षाओं को स्थगित करने के कारण आत्महत्या कर ली थी। बीएसपी ने सभी फसलों के लिए न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) और प्राकृतिक आपदाओं से प्रभावित किसानों के लिए सब्सिडी का भी आश्वासन दिया। इसने केसीआर सरकार द्वारा शुरू की गई भूमि रिफॉर्ड प्रबंधन प्रणाली, धरणी पोर्टल को खत्म करने का भी वादा किया। सत्ता में आने पर बसपा हर मंडल में एक अंतरराष्ट्रीय स्कूल स्थापित करेगी। प्रत्येक वर्ष प्रत्येक मंडल से 100 विद्यार्थियों को विदेश में शिक्षा प्रदान

की जायेगी। प्रवीण कुमार ने कहा कि ग्रामीण और शहरी दोनों क्षेत्रों में श्रमिकों को 350 रुपये की न्यूनतम दैनिक मजदूरी के साथ हर साल 150 दिनों के लिए सुनिश्चित रोजगार प्रदान किया जाएगा। उन्हें मुफ्त परिवहन और स्वास्थ्य बीमा भी दिया जाएगा। बसपा ने प्रत्येक परिवार के लिए 15 लाख रुपये के स्वास्थ्य बीमा का भी वादा किया है। हर साल पोषण और स्वास्थ्य बजट पर 25,000 करोड़ रुपये खर्च किये जायेंगे। सत्ता में आने पर पार्टी खाड़ी प्रवासी श्रमिकों के कल्याण के लिए 5,000 करोड़ रुपये से एक बोर्ड भी स्थापित करेगी। घोषणापत्र में यह आश्वासन दिया गया है कि आशा करने का भी वादा किया है। बसपा पहले ही घोषणा कर चुकी है कि वह अगले महीने होने वाली विधानसभा चुनाव अपने दम पर लड़ेगी। इसने इस महीने की शुरुआत में 20 उम्मीदवारों की अपनी पहली सूची जारी की।

सुप्रीम कोर्ट ने सिसोदिया की जमानत याचिका पर फैसला सुरक्षित रखा

एजेन्सी
नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को कथित भ्रष्टाचार और मनी लॉन्ड्रिंग मामले में दिल्ली के लिए उपमुख्यमंत्री और आम आदमी पार्टी (आप) नेता मनीष सिसोदिया की जमानत याचिका पर फैसला सुरक्षित रख लिया। जस्टिस संजीव खन्ना और एस.वी.एन. भट्टी की पीठ ने सिसोदिया की ओर से पेश हुए वरिष्ठ वकील अभिषेक मनु सिंघवी और केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) और प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की ओर से पेश हुए एडिशनल सॉलिसिटर जनरल (एएसजी) एस.वी. राजू की दलीलें सुनीं। सोमवार को शीर्ष अदालत ने सीबीआई और ईडी से कहा था कि वे दिल्ली उत्पाद शुल्क नीति मामलों में सिसोदिया को हमेशा के लिए जेल में नहीं रख सकते और एएसजी से पूछा था कि निचली अदालत में सिसोदिया के खिलाफ आरोप पर बहस कब शुरू होगी।

भाजपा के लिए चुनौती, मध्यप्रदेश में 2018 के चुनावी जंग के उम्मीदवार आए आमने-सामने

एजेन्सी
भेपाल। मध्यप्रदेश के इंदौर जिले के राऊ क्षेत्र में सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और मुख्य विपक्षी दल कांग्रेस की ओर से इस बार भी वे ही उम्मीदवार आमने-सामने हैं जो वर्ष 2018 के पिछले विधानसभा चुनावों में भिड़े थे। कांग्रेस ने मौजूदा विधायक और पूर्व कैबिनेट मंत्री जीतू पटवारी (49) को इस क्षेत्र से लगातार चौथी बार मैदान में उतारा है, तो भाजपा ने अपने वरिष्ठ नेता मधु वर्मा (71) पर सतत दूसरी बार दांव लगाया है। पटवारी ने वर्ष 2018 के पिछले विधानसभा चुनावों के दौरान वर्मा को उम्मीदवारों के दौरेन अंतर से हराया था। इंदौर के शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों को समेटने वाली राऊ सीट पर 3.56 लाख मतदाता 17 नवंबर को उम्मीदवारों के भाग्य का फैसला करेंगे। इस सीट पर के बावजूद पटवारी राज क्षेत्र के मतदाताओं को बड़े सरकारी अस्पताल की बुनियादी सुविधा देने का वादा में पटवारी को भाजपा उम्मीदवार जीतू जिराती के हाथों हार का सामना



से रोकने के लिए भाजपा की ओर से चुनावी मोर्चा संभाल रहे वर्मा ने पीटीआई-भाषा से बातचीत में आरोप लगाया कि पिछली कमलनाथ सरकार में कैबिनेट मंत्री रहने के बावजूद पटवारी राज क्षेत्र के मतदाताओं को बड़े सरकारी अस्पताल की बुनियादी सुविधा देने का वादा में पटवारी को भाजपा उम्मीदवार जीतू जिराती के हाथों हार का सामना

करना पड़ा था, जबकि 2013 और 2018 के चुनावों में पटवारी ने लगातार दो बार जीत हासिल की। पटवारी को जीत की 'हैट्रिक बनाने का आरोप खारिज करते हुए कहा, 'राऊ, सूबे के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के परंपरागत निर्वाचन क्षेत्र बुधनी से भी ज्यादा विकसित है। पटवारी ने वर्मा की उम्र पर इशारों ही इशारों में निशाना साधते हुए कहा, 'वर्मा भरे पितृतुल्य और अच्छे ईंसान हैं, लेकिन भारतीय परंपराओं में स्पष्ट है कि एक वक्त के बाद घर के कामों की जिम्मेदारी बेटे को ही संभालनी पड़ती है और पिता केवल मार्गदर्शन करता है। मैं अपने पितातुल्य से से जीत का आशीर्वाद लूंगा। पटवारी पर पलटवार करते हुए वर्मा ने कहा, 'जनहित के कामों का किसी व्यक्ति की उम्र से कोई ताल्लुक नहीं होता। मुझसे कम उम्र का होने भी पटवारी ने राऊ

क्षेत्र के लोगों की चिंता नहीं की। यही वजह है कि मुझ जैसे पिता सरीखे व्यक्ति को चुनावी मैदान में आना पड़ा। पटवारी और वर्मा के बीच जारी जुबानी जंग के बीच राऊ के चुनावी रण में खेती-किसानी के मुद्दे भी अहम हैं क्योंकि इस क्षेत्र में किसान मतदाताओं की तादाद भी कम नहीं है। राऊ क्षेत्र के किसान राज्य सरकार की 3,200 एकड़ पर प्रस्तावित इंदौर-पीथमपुर आर्थिक गलियारा परियोजना के लिए खेती की उपजाऊ जमीन के अधिग्रहण का विरोध कर रहे हैं। यह इलाका आलू की खेती के लिए भी महशूर है। इन दिनों सिंदोड़ा गांव के अपने खेत में आलू की बुआई कर रहे किसान अतुल कुशवाह ने कहा, 'राज्य सरकार इंदौर-पीथमपुर आर्थिक गलियारा परियोजना के नाम पर हमारी उपजाऊ जमीन मौजूदा बाजार मूल्य के मुकाबले बेहद कम मुआवजा देकर अधिग्रहित करना चाहती है ताकि इसे बड़े-बड़े उद्योगपतियों को दिया जा सके। हम इस अन्याय का विरोध करते हैं।

पीएम मोदी ने कहा, 2040 तक चंद्रमा पर इंसान भेजेगा भारत

नई दिल्ली (एजेन्सी)। पीएम नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को गगनयान मिशन की पहली प्रदर्शन उड़ान की तैयारियों की समीक्षा की। उन्होंने कहा कि भारत को 2040 तक चंद्रमा पर एक आदमी भेजने और 2035 तक एक अंतरिक्ष स्टेशन स्थापित करने का लक्ष्य रखना चाहिए। उन्होंने वैज्ञानिकों से वीनस ऑर्बिटर मिशन और मंगल लैंडर पर काम करने के लिए भी कहा। प्रधानमंत्री कार्यालय ने बताया कि गगनयान मिशन पर पीएम मोदी की अध्यक्षता में उच्च स्तरीय बैठक के दौरान, अंतरिक्ष विभाग ने मिशन का एक व्यापक अवलोकन प्रस्तुत किया, जिसमें अब तक विकसित विभिन्न प्रौद्योगिकियां जैसे मानव-रेटेड लॉन्च



वाहन और सिस्टम योग्यता शामिल हैं। इसमें 21 अक्टूबर को भारत के पहले ह्यूमन स्पेस फ्लाइंट मिशन गगनयान के क्रू एस्कूप सिस्टम की टेस्टिंग की तैयारियों की जानकारी ली। पीएमओ ने बताया कि भारत की पहली मानव अंतरिक्ष उड़ान 2025

में होने की संभावना है। मीटिंग में प्रधानमंत्री ने ISRO के वैज्ञानिकों से कहा कि हमें 2035 तक अपना स्पेस स्टेशन बनाने और 2040 तक चंद्रमा पर मानव भेजने की योजना पर काम करना चाहिए। पीएम ने वीनस ऑर्बिटर मिशन और मार्स लैंडर

पर भी काम करने को कहा। ष्ट मिशन गगनयान के क्रू एस्कूप सिस्टम की टेस्टिंग 21 अक्टूबर को सुबह 7 से 9 बजे के बीच करेगा। आसान भाषा में कहें तो मिशन के दौरान कैंडल में गडबडी होने पर अंदर मौजूद एस्ट्रोनॉट को पृथ्वी पर सुरक्षित लाने वाले सिस्टम की टेस्टिंग होगी। गगनयान मिशन के टेस्ट ड्वीकल अवॉर्ट मिशन-1 को श्रीहरिकोटा के सतीश धवन अंतरिक्ष केंद्र से लॉन्च किया जाएगा। इस फ्लाइंट में तीन हिस्से होंगे- अवॉर्ट मिशन के लिए बनाया सिंगल स्ट्रेज लिक्विड रॉकेट, क्रू मॉड्यूल और क्रू एस्कूप सिस्टम। क्रू मॉड्यूल के अंदर का वातावरण अभी वैसा नहीं होगा जैसा मैनड मिशन में होगा।

मेरठ में पटाखा फैक्ट्री में विस्फोट, दो मरे तीन घायल

एजेन्सी
मेरठ। उत्तर प्रदेश में मेरठ के लोहिया नगर क्षेत्र में मंगलवार सुबह एक अवैध रूप से संचालित एक पटाखा फैक्ट्री में भीषण विस्फोट में दो श्रमिकों की मृत्यु हो गयी जबकि तीन अन्य गंभीर रूप से घायल हो गये। पुलिस सूत्रों ने यहां बताया कि लोहिया नगर स्थित एक बंद पड़े मकान में अवैध रूप से पटाखा फैक्ट्री चलाई जा रही थी। आज सुबह अचानक जोरदार विस्फोट के बाद मकान का ऊपरी हिस्सा गिर गया और आग लग गई विस्फोट इतना भीषण था कि आस पास के मकान और एक स्कूल की खिड़कियों के शीशे तक टूट गये, जिससे अफरा तफरी मच गई।

सेल्फी प्वाइंट योजना, जल, थल और वायुसेना सरकारी योजनाओं को दर्शाएंगी

एजेन्सी
नयी दिल्ली। भारत की सेनाएं अब उज्ज्वला योजना, आत्मनिर्भर भारत और नारी सशक्तिकरण जैसी योजनाओं को जनता के बीच ले जाएंगी। रक्षा मंत्रालय ने जल, थल और वायुसेना को इसके लिए देश के 9 अलग-अलग शहरों में सेल्फी प्वाइंट्स बनाने को कहा है। इन शहरों में 822 सेल्फी प्वाइंट बनाए जाएंगे। सेल्फी प्वाइंट पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तस्वीर भी लगी रहेगी। तीनों सेनाओं के अलावा डीआरडीओ और बॉर्डर रोड ऑर्गनाइजेशन भी इन 9 शहरों में सेल्फी प्वाइंट्स बनाएंगे। जानकारी के मुताबिक, भारतीय थल सेना केंद्र सरकार की विभिन्न योजनाओं को दर्शाने के लिए 100

सेल्फी प्वाइंट्स बनाएगी। वहीं वायुसेना 75 और नेवी भी 75 सेल्फी प्वाइंट्स बनाएगी। डीआरडीओ और बॉर्डर रोड ऑर्गनाइजेशन की बात करें तो दोनों 50-50 सेल्फी प्वाइंट्स बनाएंगे। इनके अलावा सैनिक स्कूल भी 50 सेल्फी प्वाइंट्स बनाएंगे, जबकि रक्षा से जुड़े शेष संगठन 422 सेल्फी प्वाइंट्स बनाएंगे। शा मामलों से जुड़े अधिकारियों का कहना है कि यह कदम इसलिए उठाया गया है ताकि, सामान्य जनमानस को सरकार की प्लैगशिप योजनाओं की जानकारी मिल सके। इसमें सेना के शामिल होने से लोगों में गौरव का अहसास होगा। तीनों सेनाएं आत्मनिर्भर भारत, सशक्तिकरण, नारी शक्ति पर सेल्फी प्वाइंट बनाएंगी। इस योजना को लेकर रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह की

अध्यक्षता में महत्वपूर्ण बैठक हो चुकी है। जानकारी के मुताबिक, तीनों सेनाओं समेत अन्य सैन्य और रक्षा प्रतिष्ठानों को सेल्फी प्वाइंट थीम और लोकेशन बताई जा चुकी है। यहां खास बात यह है कि जिन राज्यों में विधानसभा चुनाव होने जा रहे हैं, उन सभी राज्यों को इससे अलग रखा गया है। सेल्फी प्वाइंट्स के लिए दिल्ली, प्रयागराज, पुणे, बंगलुरु, मेरठ, नासिक, कोल्लम, कोलकाता और गुवाहाटी का चयन किया गया है। यहां रेलवे स्टेशन, बस अड्डों, व्यावसायिक स्थान, मॉल और पर्यटन स्थलों पर सेल्फी प्वाइंट बनाए जाएंगे। जानकारी के मुताबिक, कई स्थानों पर आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस आधारित डिजिटल सेल्फी प्वाइंट बनेंगे।

हथियार डीलर संजय भंडारी के खिलाफ केस दर्ज, ईडी ने कब्जे में की संपत्ति

एजेन्सी
नयी दिल्ली। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने ब्रिटेन में रह रहे कथित बिचौलिया और हथियार डीलर संजय भंडारी के खिलाफ चल रहे धन शोधन मामले की जांच के तहत मंगलवार को उनके खिलाफ बेदखली के आदेश जारी किए और दक्षिण दिल्ली की उनकी एक

महंगी संपत्ति को अपने कब्जे में ले लिया। यह संपत्ति पंचशील पार्क में पंचशील शॉपिंग कॉम्प्लेक्स में स्थित है और 'एस वी हॉस्पिटैलिटी एंड सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड के नाम पर पंजीकृत है। कंपनी को कंपनी रजिस्ट्रार के रिफॉर्ड से हटा दिया गया है और ईडी को लगता है कि इस 'अस्तित्व-विहीन

कंपनी की संपत्ति को अलग किया जा सकता है। ईडी के सार्वजनिक नोटिस के अनुसार, यह संपत्ति भंडारी (61) की है और जून 2017 में एजेन्सी ने इसे कुर्क कर लिया था और आखिरकार पांच जुलाई को धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के अपीलीय न्यायिकीकरण द्वारा आदेश की पुष्टि की गई।

संपत्ति को ईडी ने पीएमएलए की धारा (8) की उपधारा (4) के तहत अपने कब्जे में लिया है। ईडी के अनुसार, यह बताया जाता है कि भंडारी 2016 में ब्रिटेन भाग गया था और विदेश में कथित अधोषिक्त संपत्ति रखने से जुड़े धन शोधन मामले में एक विशेष पीएमएलए अदालत ने उसे भगोड़ा

घोषित कर दिया था। ब्रिटेन सरकार ने ईडी और केंद्रीय जांच ब्यूरो के कानूनी अनुरोध पर कार्रवाई करते हुए इस साल जनवरी में भंडारी के भारत प्रत्यर्पण को मंजूरी दे दी थी, जो विदेश में कथित अधोषिक्त संपत्ति रखने के लिए भंडारी के खिलाफ धन शोधन और कर चोरी के आरोपों की जांच कर रहे हैं।

बीजेपी में शामिल हुए महाराणा प्रताप के वंशज, पीएम मोदी की तारीफ

एजेन्सी
जयपुर। राजस्थान विधानसभा चुनाव से कुछ हफ्ते पहले मंगलवार को महाराणा प्रताप सिंह के वंशज विश्वराज सिंह मेवाड़ और करणी सेना के संस्थापक लोकेंद्र सिंह कालवी के पुत्र भवानी सिंह कालवी मंगलवार को भारतीय जनता पार्टी

में शामिल हो गए। दोनों ने भाजपा की राजस्थान इकाई के अध्यक्ष सी पी जोशी, केंद्रीय मंत्री अर्जुन राम मेघवाल, पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव अरुण सिंह और भाजपा के मुख्य प्रवक्ता अनिल बल्लू की उपस्थिति में पार्टी की सदस्यता ली। भाजपा में शामिल होने के बाद दोनों नेताओं ने

पार्टी की सराहना की। मेवाड़ ने इस बात पर जोर दिया कि लोगों को प्रानमंत्री नरेंद्र मोदी के सख्त और दूरदर्शी नेतृत्व का समर्थन करना चाहिए। मेघवाल ने विश्वास जताया कि राजस्थान की जनता कांग्रेस को बेदखल कर भाजपा को सत्ता में लाएगी। कालवी एक महशूर पोलो खिलाड़ी भी रहे हैं।

थाना आशियाना व सर्विलांस टीम डीसीपी पूर्वी की संयुक्त पुलिस टीम द्वारा 02 शातिर लुटेरे/स्नैचर्स मय लूट के माल के गिरफ्तार



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। पुलिस आयुक्त एस0बी0 शिरडकर महोदय कमिश्नरेंट लखनऊ व पुलिस उप आयुक्त पूर्वी आशीष श्रीवास्तव के कुशल निर्देशन में एंव अपर पुलिस उप आयुक्त पूर्वी सैय्यद अली अब्बास के कुशल पर्यवेक्षण एवं निर्देशन में सहायक पुलिस आयुक्त कैन्ट पंकज कुमार सिंह के नेतृत्व में प्रभारी निरीक्षक छत्रपाल सिंह थाना आशियाना द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में

02 नफर अभियुक्तगण को गिरफ्तार किया गया। घटना का संक्षिप्त विवरण बताते हुए डीसीपी ने कहा कि थाना स्थानीय पर वादिनी गरिमा सिंह चंदेल पुत्री अनिल चंदेल निवासीनी एसएस-2 1666 एलडीए कालोनी, थाना- आशियाना, लखनऊ ने दिनांक 16.10.2023 को सुअ0स0 439ए2023 धारा 392 भादवि थाना- आशियाना, लखनऊ बनाम दो अज्ञात व्यक्ति मोटर साइकिल सवार (प्रकरण दो अज्ञात मोटर साइकिल पर सवार व्यक्तियों द्वारा वादिनी का पर्श चीन

लेने के सम्बन्ध) पंजीकृत होकर विवेचना उ0नि0 संदीप मिश्रा द्वारा की जा रही है। मुकदमा उपरोक्त में विवेचक द्वारा मुकदमा उपरोक्त में वांछित अज्ञात अभियुक्तगण की गिरफ्तारी हेतु थाना स्थानीय पर उच्चाधिकारीगणों के आदेश से टीम का गठन हुआ था। डीसीपी ने कहा कि आज दिनांक 18.10.2023 को उ0नि0 संदीप कुमार मिश्र मय हमराह उ0नि0 अमरपाल अग्निहोत्री व कांव अभिषेक पटेल व कां धर्मन्द्र गुर्जर के द्वारा मुखबिर खास की सूचना पर जोनल पार्क के गेट के बगल में थाना आशियाना लखनऊ से मुकदमा उपरोक्त चोरी किये गये मोबाइल के साथ एकबारगी दविश देकर 02 नफर अभियुक्तगणों को पकड़ गया, डीसीपी ने प्रेस वार्ता में कहा कि नाम पता पूछने पर अपना नाम पता अभियुक्तगण 1. प्रमोद वर्मा पुत्र प्रदीप वर्मा उम्र करीब 22 वर्ष निवासी 233ए 255 न्यू इन्द्र पुरी, भोला खेडा, थाना- कृष्णा नगर लखनऊ, 2. नसीम खान

उर्फ गोलू पुत्र नियामत खान उम्र करीब 21 वर्ष पता- ओसो नगर कनौसी, थाना-कृष्णानगर, लखनऊ बताया, जिनके पास से 03 अदद मोबाइल एवं चोरी के मोबाइल की विक्री का पैसा 600 रु0 नगद, तथा मोटर साइकिल पल्सर न् 32 वज का गठन हुआ। पुलिस के मुताबिक पृष्ठने पर बताया कि हम लोग दिनांक 13.10.2023 की रात 8 बजे सिंगडेल कालेज थाना आशियाना के सामने से एक महिला से लेडीज पर्स छीना जिसमे एक मोबाइल वनप्लस 10 था तथा दिनांक 06.10.2023 को रात करीब 8.30 बजे गणपति होटल थाना-पीजीआई, लखनऊ के पास से जो मोबाइल वीवो वाई 21 एक महिला से लूटे थे, अभियुक्तगणों को उसके जुर्म व जुर्म की धारा 392ए411 भादवि से अवगत कराते हुए अभियुक्तगण उपरोक्त को हिरासत पुलिस लिया गया। अभियुक्तगणों के विरुद्ध विधि क कार्यवाही कर माननीय न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है।

बाल रामलीला चौक में धनुष यज्ञ लीला का हुआ सफल मंचन लक्ष्मण परशुराम संवाद पर दर्शकों ने बजाई तालियां



हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना)। बाल रामलीला में जनपद बस्ती के कलाकारों ने धनुष यज्ञ लीला का सफल मंचन किया। लीला का शुभारंभ विनय रस्तोगी, प्रशांत रस्तोगी, भोले त्रिवेदी, शिवकुमार गुप्ता ने आरती करके किया। जैसे ही धनुष भगवान श्री राम के हाथों में आकर टूटा वैसे ही पूरा रामलीला मैदान तालियों की गड़गड़ाहट से गूँज उठा। जय श्री राम के गगन भेदी नारे लगने लगे। पूरा वातावरण श्री राम मय हो गया। श्री बाल रामलीला नाट्य कला मंदिर द्वारा संचालित श्री बाल रामलीला चौक में आदर्श रामलीला मंडल जलेबी गंज, बस्ती के कलाकारों द्वारा धनुष यज्ञ लीला का मंचन किया गया। धनुष यज्ञ की लीला को

देखने के लिए बड़ी संख्या में महिला, पुरुष एवं बच्चे रामलीला मैदान में मौजूद रहे। रामलीला में दिखाया गया राजा जनक का यह प्रण था कि जो धनुष तोड़ेगा उसी के साथ सीता का विवाह संपन्न होगा। जनकपुरी में स्वयंवर सजाया गया। सभी देशों के राजाओं को आमंत्रित किया गया जिसमें रावण और बाणासुर भी आमंत्रित किए गए। एक से एक धुरंरार राजा आये लेकिन धनुष को उठा तक नहीं पाए। स्वयंवर में वाणासुर और रावण का संवाद हुआ। रावण ने अपनी महिमा का गुणगान किया इसी स्वयंवर में गुरु विश्वामित्र के साथ भगवान श्री राम और लक्ष्मण भी पहुँचे। जब भगवान श्री राम धनुष को उठाने के लिए आगे बढ़े तो सभी



धुरंधर राजा आपस में कानाफूसी करने लगे। यह लड़का धनुष को कैसे तोड़ पाएगा। इसी बीच भगवान श्री राम ने लक्ष्मण से कहा धनुष पृथ्वी मय हो गया है, इसलिए तुम पृथ्वी को रोको और मैं धनुष को उठता हूँ। भगवान राम ने धनुष को नमन करके उसे अपने हाथ में उठा लिया। जैसे ही भगवान श्री राम ने धनुष को अपने हाथ में उठाया स्वयंवर में मौजूद सारे राजा हतप्रभ रह गए। भगवान श्री राम ने धनुष को चारों तरफ घुमाया और एक झटके से धनुष को तोड़ दिया। धनुष के टूटते ही सारा वातावरण तालियों की गड़गड़ाहट से गूँज ज उठा और जय श्री राम के गगन भेदी नारे गूँजने लगे। इसी बीच मां सीता ने

भगवान श्री राम के गले में तालियों की गड़गड़ाहट के बीच जयमाल डाली। परशुराम को जब धनुष टूटने की बात पता चली तो परशुराम ने स्वयंवर में आकर ललकार लगे। इस दौरान परशुराम और लक्ष्मण का संवाद हुआ इस संवाद को सुनने के लिए लोग टकटकी लगाए रहे। आदर्श रामलीला मंडल जलेबी गंज बस्ती के कलाकारों द्वारा खेली गई धनुष यज्ञ लीला की सभी दर्शकों ने वाहवाही की। मंगलवार की रात्रि में हुए मंचन के अवसर पर उमेश गुप्ता, राजेश वर्मा, धीरू अवस्थी, बासु वर्मा, रामचंद्र गुप्ता, गुड्डू मंगू गुप्ता, राजीव गुप्ता, रमेश सैनी, दिनेश सैनी, अमरीश द्विवेदी सहित बड़ी संख्या में मेला कमेटी के पदाधिकारी और सदस्य मौजूद रहे।

डीएम की अध्यक्षता में टास्क फोर्स की बैठक सम्पन्न



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। जिलाधिकारी अनुज कुमार झा की अध्यक्षता में जिला शिक्षा अनुश्रवण समिति की टास्क फोर्स की बैठक मंगलवार सायं कलेक्ट्रेट सभागार में संपन्न हुई। बैठक में बेसिक शिक्षा अधिकारी ने अवगत कराया कि ऑपरेशन कायाकल्प के तहत विद्यालयों में

निर्माण कार्य, फर्नीचर, दिव्यांग शौचालय आदि का निर्माण हो रहा है। जिलाधिकारी ने निर्देशित किया कि 19 पैगामीटर से असंतुष्ट विद्यालयों में बाउंड्री वॉल, विद्युत संयोजन, फर्नीचर दिव्यांग शौचालय संबंधित जो भी कमियां हैं उसको जल्द से जल्द पूर्ण करें जिन भी विद्यालयों में टाइलीकरण नहीं हुआ है वहां कार्य जल्द से जल्द प्रारंभ करें एवं फर्नीचर

की अनुपलब्धता की स्थिति में इसका ऑर्डर दे। जिस भी शौचालय में रनिंग टैप वाटर की व्यवस्था नहीं है वहां एबीएसए बीडीओ से समन्वय कर उक्त कार्य को पूर्ण करें। बरसठी में सर्वाधिक पेंडेन्सी फर्नीचर की अनुपलब्धता की पाई गई। धर्मापुर एबीएसए से बाउंड्री वॉल निर्माण की प्रगति के संदर्भ में जानकारी लेते हुए उन्होंने निर्देशित किया कि जिन भी विद्यालयों में बाउंड्री वॉल अथवा टाइलीकरण नहीं हुआ है वहां बाउंड्री वॉल निर्माण कराए। डोभी जलालपुर सहित अन्य ब्लॉक में जहां विद्यालयों में बाउंड्री वॉल का निर्माण होना अभी शेष है वहां शीघ्र इसका निर्माण शुरू कराया जाए। साथ ही उन्होंने निर्देशित किया कि जर्जर विद्यालय के भवनों का ध्वस्तीकरण किया जाए, ऐसे भवनों में कक्षाएं कवायि संचालित ना होने पाए। इसके साथ ही जिलाधिकारी ने इस्पेक्शन विजिट की

जानकारी प्राप्त करते हुए निर्देशित किया कि जिला टास्क फोर्स एवं ब्लॉक टास्क फोर्स के ऐसे सदस्य जिन्होंने पिछले माह सितम्बर में लक्ष्य कर उक्त कार्य को पूर्ण करें। बरसठी में सर्वाधिक पेंडेन्सी फर्नीचर की अनुपलब्धता की पाई गई। धर्मापुर एबीएसए से बाउंड्री वॉल निर्माण की प्रगति के संदर्भ में जानकारी लेते हुए उन्होंने निर्देशित किया कि जिन भी विद्यालयों में बाउंड्री वॉल अथवा टाइलीकरण नहीं हुआ है वहां बाउंड्री वॉल निर्माण कराए। डोभी जलालपुर सहित अन्य ब्लॉक में जहां विद्यालयों में बाउंड्री वॉल का निर्माण होना अभी शेष है वहां शीघ्र इसका निर्माण शुरू कराया जाए। साथ ही उन्होंने निर्देशित किया कि जर्जर विद्यालय के भवनों का ध्वस्तीकरण किया जाए, ऐसे भवनों में कक्षाएं कवायि संचालित ना होने पाए। इसके साथ ही जिलाधिकारी ने इस्पेक्शन विजिट की

दशहरा पर फीनिक्स यूनाइटेड लखनऊ ने शॉपर्स के लिए पेश किए आकर्षक फेस्टिवल ऑफर और रोमांचक उपहार



लखनऊ। दशहरा के साथ ही त्योहारों का सीजन शुरू हो रहा है और इस उत्साह को बढ़ाने के लिए फीनिक्स यूनाइटेड लखनऊ ने

ऑफर्स और रोमांचक उपहारों की घोषणा की है। वह ऑफर जो शॉपर्स को एक अलग शॉपिंग अनुभव देंगे, उनमें सुनिश्चित उपहार जीतने का

अवसर भी शामिल है। 15 अक्टूबर से शुरू होकर 24 अक्टूबर तक चलने वाले इस ऑफर के तहत शॉपर्स को रु. 2,999 या उससे अधिक की खरीदारी करने पर वे शानदार उपहारों को जीत सकेंगे। फीनिक्स यूनाइटेड ने अपने कस्टमर्स के लिए एक बेहद आकर्षक कार्यक्रम भी आयोजित किया था - फीनिक्स यूनाइटेड्स शेफ वंडरश, जो 15 अक्टूबर को आयोजित हुआ था। अपने लॉयल कस्टमर्स के साथ रिश्ते

को मजबूत बनाने के लिए फीनिक्स यूनाइटेड इस उत्सव भरें माहौल को सही ठीक करने में तैयार हैं। मॉल ने अपने आसपास के प्रमुख सोसाइटीज के निवासियों को इसमें शामिल कर उत्सव का आनंद कई गुना बढ़ा दिया था। इसके लिए वेल्फेयर एसोसिएशन (RWAs) में एक कुकिंग प्रतियोगिता आयोजित की, एक शक्तिशाली साईं तेजा सीलम, जिला विकास अधिकारी सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित रहे।

इण्डियन स्टार एचीवर्स एवॉर्ड्स से सम्मानित हुए संजय श्रीवास्तव



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। देहरादून पत्रकारिता और समाज सेवा के क्षेत्र में विशेष योगदान के लिए संजय श्रीवास्तव को इण्डियन स्टार एचीवर्स एवॉर्ड्स से सम्मानित किया गया। देहरादून के एक होटल में आयोजित कार्यक्रम में हिंदुस्तान की मशहूर फिल्म की अदाकारा अमीषा पटेल ने सम्मानित

को इण्डियन स्टार एचीवर्स एवॉर्ड्स से सम्मानित किया गया। देहरादून के एक होटल में आयोजित कार्यक्रम में हिंदुस्तान की मशहूर फिल्म की अदाकारा अमीषा पटेल ने सम्मानित

किया। मुख्य अतिथि के रूप में अमीषा पटेल ने सम्मानित लोगों को बधाई देते हुए कहा कि किसी भी व्यक्ति की उपलब्धि उसका कार्य होती है और आप के कार्य को पूरे देश में पहचान दिलाते हैं ये सम्मान। देहरादून की तारीफ करते हुए उन्होंने कहा कि देहरादून बहुत सुंदर जगह है जिसकी पहचान देश नहीं जितने ही है। उन्होंने कहा कि देहरादून आना उन्हें अच्छा लगता है। इण्डियन स्टार एचीवर्स एवॉर्ड्स से सम्मानित किए जाने के बाद संजय श्रीवास्तव ने आयोजक मंडल को धन्यवाद देते हुए कहा कि एवॉर्ड पाना महत्वपूर्ण नहीं होता उस सम्मान को जिंदा रखना महत्वपूर्ण होता है क्योंकि ये सम्मान आपको और अच्छा करने के लिए

प्रोत्साहित करते हैं। संजय श्रीवास्तव इससे पूर्व दून रत्न, देवभूमि रत्न सहित दर्जनों एवॉर्ड्स से नवाजे जा चुके हैं। संजय श्रीवास्तव नेशनल न्यूज चौनल वीआईपी न्यूज के नेशनल हेड के साथ पत्रकारों की संस्था आईएफडब्ल्यू और कायस्थ महासभा के प्रदेश अध्यक्ष और न्यूज एजेंसी ईएमएस न्यूज व आई टीवी हिंदुस्तान के स्टेट हेड हैं। वॉलीवुड एक्टिंग स्कूल ऑफ आर्ट्स के द्वारा यह कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में फिल्म गदर की अदाकारा अमीषा पटेल के साथ आयोजक अमित गुप्ता, जीएल सडाना और जुल्फकार टाइगर सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

15 जून को रिलीज होगी बाबा नीब करौरी पर बन रही फिल्म कैंची धाम स्थापना दिवस 15 जून पर भक्तों को मिलेगा फिल्म का प्रसाद: प्रमोद ठाकुर मुंबई में बाबा जी की पौत्री ने किया फिल्म के पोस्टर की लांचिंग



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। भक्तों के भगवान हनुमत् जीवन पर बनने वाली फिल्म की शूटिंग दिसम्बर, 23 से शुरू होकर

मार्च, 24 तक पूरी हो जाएगी। अगले साल कैंची धाम स्थापना दिवस 15 जून को देश - दुनिया में सभी भक्तों के लिए फिल्म को रिलीज कर दिया जाएगा। यह जानकारी फिल्म के

निर्माता / निर्देशक प्रमोद ठाकुर ने दी। लाइव 24 न्यूज चौनल के चेरमैन व फिल्म के निर्माता श्री ठाकुर ने बताया कि बाबा नीब करौरी महाराज फिल्म प्रोडक्शन हॉउस के बैनर तले बनने वाली श्री बाबा नीब करौरी महाराज 3 फिल्म के पोस्टर लांचिंग का कार्यक्रम 15 अक्टूबर को रहेगा क्लासिक क्लब, अँधेरी वेस्ट, मुंबई में किया गया जिसकी मुख्य अतिथि बाबा जी की पौत्री डॉ. भावना रावत रहीं। समारोह में सामना (हिन्दी) अखबार के संपादक सर्वश्री अनिल तिवारी, सहारा अखबार के समूह संपादक रमेश अवस्थी, राम कुमार पाण्डेय, मुंबई भाजपा के महासचिव

मोहना गौरा के अलावा, फिल्मी कलाकार अली खान, हरीश जी, कामिनी खन्ना, उपासना, भूपेंद्र, वीरेंद्र सक्सेना, आर्यवर्त मिश्र आदि गणमान्य लोगों की खास उपस्थिति रही। पत्रकारिता से दशकों से जुड़े मूलतः आंवला, बरेली के रहने वाले श्री ठाकुर पांच साल पहले वर्ष 2018 में बाबा नीब करौरी रू एक गौरव गाथा नाम से डाक्यूमेंट्री बना चुके हैं जिसमें मशहूर फिल्म अभिनेता मुकेश खन्ना ने मुख्य भूमिका निभाई थी। गुरुदेव महाराज पर बनी इस पहली डाक्यूमेंट्री को देश ही नहीं विदेश में भी भक्तजनों ने खूब सराहा था।

शिवलिंग प्रकट होने के खबर चर्चित होने के बाद सिमौर का शिवमंगल आश्रम पुनः सुर्खियों में, मंदिर सील किया गया

हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना)। कोतवाली पिहानी क्षेत्र के सिमौर गांव स्थित शिवमंगल आश्रम मंदिर में स्वतंत्र शिवलिंग प्रकट होने की खबर चर्चित होने के बाद एक बार दोबारा सुर्खियों में आ गया। इससे पूर्व 2010 में यह आश्रम श्री रामचंद्र की नई मूर्ति लगाने के विरोध के कारण सुर्खियों में रहा था। बुधवार को पुलिस ने मजिस्ट्रेट की उपस्थिति में मंदिर पर ताला लगाकर सील कर दिया है।



जानकारी के अनुसार सन 2010 में बसपा शासन था। तत्कालीन जिलाधिकारी अवधेश कुमार सिंह ने सूझबूझ से मामला सुलझा दिया था। एसडीएम सीओ की उपस्थिति में बौद्ध धर्मावलंबियों वह हिंदू समाज के लोगों में आपसी समझौता कर दिया गया था। इस समझौते में दोनों पक्ष इस बात पर राजी हो गए थे कि यहां पर

कोई नई मूर्ति नहीं लगाई जाएगी और ना ही कोई नया धार्मिक आयोजन होगा। उस समय बसपा शासन था और बौद्ध धर्मावलंबी इस आश्रम पर अपना हक बता रहे थे तथा हिंदू ध

र्मावलंबियों द्वारा श्री रामचंद्र की मूर्ति लगवाने का प्रबल विरोध किया था। जिला प्रशासन ने आश्रम पर यथा स्थिति बनाए रखने का आदेश दे दिया था। श्री रामचंद्र जी की मूर्ति

काफी समय तक एक छप्पर के नीचे रखी रथी थी, बाद में उसे एक मंदिर में स्थापित कर दिया गया। ग्रामीणों के मुताबिक बुधवार को गांव में यह खबर फैल गई के आश्रम स्थित मंदिर में शिवलिंग स्वतंत्र प्रकट हो गया है और उसकी विधिवत किसी ने रुद्राभिषेक करके और पुष्प आदि चढ़कर पूजा भी की है। प्रत्यक्ष दर्शियों के मुताबिक मंदिर का टूटा हुआ ताला भी वहां पर पड़ा हुआ था। इस संबंध में कोतवाल सुनील दत्त कौल ने बताया कि ग्राम प्रधान द्वारा सूचना दी गई। सूचना पर वे स्वयं आश्रम स्थल पर पहुंचे। वहां मजिस्ट्रेट की उपस्थिति में मंदिर को सील कर दिया गया है और उक्त शिवलिंग को ग्राम इटार के निकट खेमा ताली में स्थापित कर दिया गया है। सन 2010 में हुए समझौते का कड़ाई से पालन कराया जा रहा है। क्षेत्र में शांति व्यवस्था कायम है।

अयोध्या की 84 कोसी परिक्रमा पर षड्यंत्र : स्वामी भगवदाचार्य



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। स्वामी भगवदाचार्य ने कहा कि बड़े खेद के साथ निवेदन करना पड़ता है कि

श्रीरामचरितमानस के रचयिता गोस्वामी तुलसीदास की जन्मभूमि राजापुर सूकरखेत गोंडा तथा पुरातन पौराणिक जन्मतीर्थ को परिक्रमा मार्ग से अलग कर दिया गया है। जबकि सदैव इन मार्गों से अयोध्या की 84 कोसी परिक्रमा होती रही है। यहां साधु संतों, भक्त जनों तथा तीर्थ यात्रियों का आवागमन हमेशा से रहा है और रात्रि में तुलसी जन्मभूमि राजापुर सूकरखेत गोंडा में पड़ाव भी होता रहा है। यहां सनातन धर्म परिषद एवं श्री तुलसी जन्मभूमि न्यास द्वारा विशाल भण्डारा का आयोजन भी होता था। परिक्रमा

मार्ग में इन स्थानों का नाप भी किया गया था परन्तु एकाएक परिक्रमा मार्ग से हटा कर पुरातन मान्यताओं पर प्रहार किया गया है। जिससे जनमानस की भावनाएं आहत हुई हैं। अतः अविलंब दोनों स्थानों को परिक्रमा मार्ग में सम्मिलित करने का सुझाव दिया गया है। यहां महान्त श्री गया दास जी, महन्त श्री ओंकार दास जी तथा श्री सुरेन्द्र सिंह जी विहिप के नेतृत्व में अयोध्या की 84 कोसी परिक्रमा में यात्री गण प्रतिवर्ष पधारते हैं। डॉ. स्वामी भगवदाचार्य अन्तरराष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि मुख्यमंत्री को ज्ञापन देंगे।

नशामुक्त हाफ मैराथन 19 को, दुबग्गा चौराहे से शुरू होगी दौड़

संवाददाता/लखनऊ। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विजय विकसित भारत व आत्मनिर्भर भारत व स्वच्छ भारत एवं स्वस्थ भारत बनाने के लिए आगामी 19 अक्टूबर को प्रातः 5 बजे से आकाश किशोर जैबी की तीसरी पुण्य तिथि पर लखनऊ में दुबग्गा चौराहे से मिठौली होते हुए वापिस स्टार्टिंग पोईंट तक 22 किलोमीटर की नशामुक्त हाफ मैराथन का आयोजन किया जा रहा है। केंद्रीय राज्यमंत्री कौशल किशोर के मीडिया विहिप के नेतृत्व में अयोध्या की 84 कोसी परिक्रमा में यात्री गण प्रतिवर्ष पधारते हैं। डॉ. स्वामी भगवदाचार्य अन्तरराष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि मुख्यमंत्री को ज्ञापन देंगे।

नवरात्रि पर मिशन शक्ति के माध्यम से नारी सशक्तीकरण : मृत्युंजय दीक्षित

हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना)। नारी सुरक्षा तथा नारी सम्मान को बढ़ावा देने एवं स्त्रियों को आत्मनिर्भर व सशक्त बनाने के उद्देश्य से प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के मार्गदर्शन में नवरात्रि के पावन अवसर पर

विगत तीन वर्षों से मिशन शक्ति का आयोजन किया जाता रहा है। इस नवरात्रि पर योगी सरकार ने मिशन शक्ति अभियान के चतुर्थ चरण का श्रीगणेश किया। प्रत्येक सनातनी की भांति प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ भी नवरात्रि में

नौ दिनों का व्रत रखते हैं और गोरखनाथ पीठ में परम्परानुसार कन्या पूजन करते हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने केवल कन्या पूजन करते हैं वरन् प्रदेश की बेटियों का जीवन सुरक्षित, समृद्ध और सशक्त बनाने के लिए भी वह संकल्पवान हैं।

योगी जी की इच्छा है कि मां दुर्गा के नौ रूपों के अनुरूप ही प्रदेश की बेटियां का जीवन भी हो और उन्हें पर्याप्त आदर व सम्मान मिले। योगी सरकार के मिशन शक्ति अभियान और उनके द्वारा की जा रही कन्या पूजन के कारण प्रदेश का विपक्ष भी दबाव का अनुभव कर रहा है।

अपरिचित काल को करे नजरंदाज - आलोक वर्मा

अधिक पैसा पाने के लालच में पढ़ें लिखें लोग भी हो रहे ठगी के शिकार



अयोध्या। अगर आपके मोबाइल फोन पर किसी अपरिचित नंबर से लोन,धन दुगुना करना,नौकरी दिलाने के लिए कोई भी व्यक्ति द्वारा फोन आता है तो आप इस पर कोई भी ध्यान नहीं दे।नही तो फोन करने वाला व्यक्ति आपसे ठगी कर सकता है। इस तरह का मामला इस समय काफी आ रहा है।यह बातें थाना साइबर

क्राइम अयोध्या परिक्षेत्र अयोध्या के प्रभासी निरीक्षक आलोक वर्मा ने बताया।उन्होंने बताया कि इस तरह के मामले काफी आ रहे हैं।उन्होंने लोगों से अपील किया कि आप लोग पैसा दुगुना होने की लालच में न आये।क्योंकि इस समय अपरिचित लोगों द्वारा आपके फोन के वाट्सप, मैसेंजर पर धन दुगुना करने की बात

करते हैं। पहले तो वे अपने जासे में लेने के लिए एक दो बार दो ती हजार रुपये को दुगाना कर देते हैं।उसके बाद लंबी चौड़ी रकम वसूल लेते हैं। उन्होंने बताया कि इसके अलावा ठगी करने वाले लोग मैसेंजर के माध्यम से आपको अश्लील वीडियो के माध्यम से भी आपको ठगी का शिकार कर सकते हैं। इसलिए लोगों अपरिचित लोगों के मैसेंजर से दूरी बनाए।वही अपरिचित,टेलीग्राम, फेसबुक व इंस्टाग्राम को लाइक करने से बचें।उन्होंने लोगों से अपील कि आप सभी अपने अपने मोबाइल के वाट्सप को दो स्टैप लॉक करें और हो सके तो कंपनी मोबाइल दूरसे को कतई न दे।अगर आपके साथ किसी भी तरह की ठगी हो गई हो तो इसकी शिकायत तुरंत 1930 व यूपी साइबर क्राइम,जीवपी,इन पर आन लाइन दर्ज कराये।इसके बाद हर जिले में स्थित साइबर सेल कार्यालय में अपनी

समस्या रखे।उन्होंने बताया इस प्रकार के ठगो के शिकंजे में सिर्फ अशिक्षित लोग नहीं बल्कि पढ़ें लिखें लोग भी फंस जाते हैं।जिसमें कई लोगों के लाखों रुपए फंस जाते हैं।अभी कुछ पीड़ितों का पैसा वापस कराया गया।उन्होंने बताया कि 20 सितम्बर को कोतवाली नगर में मुगलपुरा निवासी पीड़िता अवतिका जिवानी पुत्री हरीश कुमार जिवानी की खाते में बारह लाख पच्चासी हजार रुपये वापस कराया गया।16 सितंबर को सुल्तानपुर जिले के कोतवाली नगर क्षेत्र में स्थित गोलाघाट निवासी पीड़ित मनोज कुमार पुत्र राम नारायण अग्रवाल के खाते में आठ लाख इकतीस हजार नौ सौ तीस रुपए वापस कराया गया।इससे पहले 14 जुलाई को कोतवाली नगर क्षेत्र राम नगर निवासी पीड़ित सोमन क्राइम,जीवपी,इन पर आन लाइन दर्ज कराये।इसके बाद हर जिले में स्थित साइबर सेल कार्यालय में अपनी

अयोध्या की रामलीला का शुभारंभ मुख्य अतिथि उड़ीसा के गवर्नर गणेशी लाल जी ने किया

अयोध्या (डीकेयू लाइव ब्यूरो) सुरेंद्र कुमार। गणेशी लाल जी ने अयोध्या की रामलीला की कमेटी के अध्यक्ष सुभाष मलिक और शुभम मलिक को अयोध्या की रामलीला के लिए शुभकामनाएं दी और कहाँ दिल में बसे हैं प्रभु राम । अयोध्या की रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला राम भक्तों ने बताया है।दृजिसकी प्रशंसा मान्य प्रधानमंत्री जी और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी भी कर चुके हैं।अयोध्या की रामलीला को देखने के लिए देश-विदेश से पहुंचेंगे और कई साधु संत भगवान राम की जन्म भूमि अयोध्या की रामलीला देखने आ रहे हैं।रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला है पिछले साल अयोध्या की रामलीला को 25 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखी थी, इस साल हमारी कोशिश है कि 50 करोड़ से ज्यादा राम भक्त अयोध्या की रामलीला में सभी पत्रकारों को धन्यवाद करता हूँ उनकी अयोध्या की रामलीला में अहम भूमिका होती है। हमने अयोध्या की रामलीला की शुरुआत कोरोना कल में करी थी उसे समय कहीं पर भी

रामलीला नहीं दिखाई जा रही थी हमने श्री राम की जन्म भूमि अयोध्या पर रामलीला की शुरुआत करी थी मुझे बहुत खुशी है कि अयोध्या की रामलीला को जो हम देखते हैं तो ऐसा लगता है जैसे भगवान पृथ्वी पर उतर आए हो। आज अयोध्या की रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला है अभी तक 25 करोड़ से ज्यादा राम भक्त इसको तो देखा चुके हैं। अयोध्या की रामलीला को दुनिया के कोने-कोने में देखा गया है हमारी कोशिश रहती है कि अयोध्या की रामलीला का हर साल नया रूप देखने को मिले। 2020 में 16 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखा था। 2021 में 22 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखा था और 2022 में 25 करोड़ से ज्यादा अयोध्या की रामलीला को देखा था। इस साल अयोध्या की रामलीला का चौथा संस्करण है। हमे हर साल माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी का आशीर्वाद मिलता है अयोध्या की रामलीला कमेटी के अध्यक्ष सुभाष मलिक बाँबी और महासचिव शुभम मलिक ने बोला इस बार रामलीला 14 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक

होगी। राम कथा पार्क नया घाट में हर साल की भांति साल भी शाम 7रु00 बजे से रात 10रु00 बजे तक लाइव हमारे यूट्यूब चैनल अयोध्या की रामलीला और दूरदर्शन पर दिखाई जा रही है और कई सैटेलाइट टीवी चैनल पर भी दिखाई जा रही है।उत्तर प्रदेश सरकार और माननीय उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी और संस्कृतक मंत्री जयवीर सिंह के सहयोग से अयोध्या की रामलीला संपन्न होती है उनका हम तह दिल से धन्यवाद करते हैं। इस मौके पर अयोध्या की रामलीला के वाईस चेयरमैन करण शर्मा, प्रदीप अग्रवाल, अनुज अग्रवाल, आदित्य अग्रवाल, चैयरमैन राकेश बिंदल,वाईस प्रेजिडेंट संजय अग्रवाल, पीयूष और आयुष भी मौजूद थे।राकेश बिंदल, प्रदीप अग्रवाल, इंद्रजीत, पीयूष और आयुष भी मौजूद थे।

गंगा कपूर, प्रतिभा। गजेंद्र चौहान (राजा जनक), रजा मुराद (अहिरावण), राकेश बेदी (विभीषण), गिरिजा शंकर (रावण), अनिल धावन (इंद्रदेव), विर किशन जी (केवट), वरुण सागर जी (हनुमान जी), सुनील पाल (नारद मुनि), राहुल भूवर (श्री राम जी), शिवा आकाशदीप (कुंभकरण), रूबी चौहान (मेघनाथ), मनोज बक्शी (राजा दशरथ), गुलशन पांडे, अवतार गिल, सागर, चंदन काम कर रहे हैं। अयोध्या की रामलीला की एंटी फ्री है। इसकी कोई भी एंटी फ्रीस नहीं है।अयोध्या की रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला राम भक्तों ने बताया है अयोध्या की रामलीला का उद्देश्य यही रहता है कि करोड़ों राम भक्त जो घर में बैठे हैं वह प्रभु राम की रामलीला अपने घरों में बैठकर परिवार और बड़े बुजुर्ग के साथ मिलकर बैठकर देख सकें। इस बार हमारी राम भक्तों से अनुरोध है। भगवान राम की जन्म भूमि अयोध्या में ज्यादा से ज्यादा अयोध्या की रामलीला को देखा जाए दिल्ली, अमिता नागिरया, शीबा, रिंतु शिवपुरी, ममता सिंह, मांगिशा,पायल

नगर में गूंजे माता के जयकारे पंडालों में मां भगवती का हो रहा आगमन

अयोध्या (डीकेयू लाइव ब्यूरो) सुरेंद्र कुमार।नवरात्र के प्रथम दिन जहां नगर के 28 प्रतिमा पंडालों में मां भगवती का आगमन हो गया है और पूजा अर्चना आरंभ हो गई है वहीं जनपद की राम लीला भी गणेश पूजन के उपरांत प्रारंभ हो गई है। केंद्रीय दुर्गा पूजा एवं रामलीला समन्वय समिति के अध्यक्ष मनोज जायसवाल के नेतृत्व में केंद्रीय समिति के सभी पदाधिकारी जोर शोर से तैयारी में लगे हुए हैं। महोत्सव से संबंधित प्रमुख कार्यों में राम पथ पर होने वाले दुर्गा पूजा आयोजन स्थलों पर समस्याओं

का समाधान नहीं हो पा रहा है जिससे केंद्रीय समिति तथा आयोजन समिति के पदाधिकारी नाराज हैं। नगर निगम, विद्युत विभाग, पी डब्लू डी,वन विभाग, जल निगम नगर इकाई आदि विभागों के कार्य अत्यंत तीव्र गति से चल रहे हैं। केंद्रीय समिति सह संयोजक गंगान जायसवाल ने बताया कि केंद्रीय समिति के विभाग प्रमुख जे एन चतुर्वेदी, सुप्रीत कपूर, राजेश गौड़, जनार्दन पांडे,अजय विश्वकर्मा, संजय श्रीवास्तव, रोहित अग्रवाल लगातार भ्रमणशील रहकर तैयारियों पर पैनी नजर बनाए हुए हैं। केंद्रीय

समिति के अध्यक्ष मनोज जायसवाल ने बताया दुर्गा पूजा की तैयारी अंतिम चरणों में है। सभी पूजा पंडाल लगभग बनकर तैयार हो गए हैं तथा अगले दो-तीन दिनों में सभी मूर्तियां अपने अपने पूजा पंडालों में पहुंच जाएंगी। केंद्रीय समिति के जोनल प्रमुख गण अतुल सिंह, बजरंगी साहू, आलोक शंकर, राजू जायसवाल, अखिलेश पाठक, पवन निषाद, अमित कर्नोजिया,दीपक गौतम, चंदन गुप्ता, विशाल गुप्ता, राजेश श्रीवास्तव, सुनील मौर्या, अंजनी पांडे आदि ने निर्माण कार्यों में तेजी लाने की अपील जिला प्रशासन से किया है।

नगर में गूंजे माता के जयकारे पंडालों में मां भगवती का हो रहा आगमन

अयोध्या (डीकेयू लाइव ब्यूरो) सुरेंद्र कुमार।नवरात्र के प्रथम दिन जहां नगर के 28 प्रतिमा पंडालों में मां भगवती का आगमन हो गया है और पूजा अर्चना आरंभ हो गई है वहीं जनपद की राम लीला भी गणेश पूजन के उपरांत प्रारंभ हो गई है। केंद्रीय दुर्गा पूजा एवं रामलीला समन्वय समिति के अध्यक्ष मनोज जायसवाल के नेतृत्व में केंद्रीय समिति के सभी पदाधिकारी जोर शोर से तैयारी में लगे हुए हैं। महोत्सव से संबंधित प्रमुख कार्यों में राम पथ पर होने वाले दुर्गा पूजा आयोजन स्थलों पर समस्याओं का समाधान नहीं हो पा रहा है जिससे केंद्रीय समिति तथा आयोजन समिति के पदाधिकारी नाराज हैं। नगर निगम, विद्युत विभाग, पी डब्लू डी,वन विभाग, जल निगम नगर इकाई आदि विभागों के कार्य अत्यंत तीव्र गति से चल रहे हैं। केंद्रीय समिति सह संयोजक गंगान जायसवाल ने बताया कि केंद्रीय समिति के विभाग प्रमुख जे एन चतुर्वेदी, सुप्रीत कपूर, राजेश गौड़, जनार्दन पांडे,अजय विश्वकर्मा, संजय श्रीवास्तव, रोहित अग्रवाल लगातार भ्रमणशील रहकर तैयारियों पर पैनी नजर बनाए हुए हैं। केंद्रीय

1.20 लाख के कर्जदार किसान ने की आत्महत्या

ढाई बीघा जमीन को बंधक बना कर पंजाब नेशनल बैंक से लिया था कर्ज मझिला थाने के कुसुमा गांव का मामला, छानबीन करने में जुटी पुलिस



हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना)।अपने हिस्से की ढाई बीघा जमीन को बंधक रख कर पंजाब नेशनल बैंक से एक लाख 20 हजार का कर्ज लेने वाला किसान उसे चुका नहीं सका तो उसने गांव के किनारे फांसी लगा कर आत्महत्या कर ली।इसका पता होते ही वहां अफरा-तफरी मच गई। पुलिस

ने शव को अपने कब्जे में लेते हुए सारे मामले की गहरवाई से छानबीन करनी शुरू कर दी है। मामला मझिला थाने के कुसुम गांव का है। गांव निवासी 50 वर्षीय विद्या प्रकाश पुत्र रामप्रसाद खेती-बाड़ी करता था। वह अपने दो भाइयों में बड़ा था। लड़के अपने को अपने कब्जे में लेते हुए सारे मामले की गहरवाई से छानबीन करनी शुरू कर दी है।

नगर में गूंजे माता के जयकारे पंडालों में मां भगवती का हो रहा आगमन

अयोध्या (डीकेयू लाइव ब्यूरो) सुरेंद्र कुमार।नवरात्र के प्रथम दिन जहां नगर के 28 प्रतिमा पंडालों में मां भगवती का आगमन हो गया है और पूजा अर्चना आरंभ हो गई है वहीं जनपद की राम लीला भी गणेश पूजन के उपरांत प्रारंभ हो गई है। केंद्रीय दुर्गा पूजा एवं रामलीला समन्वय समिति के अध्यक्ष मनोज जायसवाल के नेतृत्व में केंद्रीय समिति के सभी पदाधिकारी जोर शोर से तैयारी में लगे हुए हैं। महोत्सव से संबंधित प्रमुख कार्यों में राम पथ पर होने वाले दुर्गा पूजा आयोजन स्थलों पर समस्याओं का समाधान नहीं हो पा रहा है जिससे केंद्रीय समिति तथा आयोजन समिति के पदाधिकारी नाराज हैं। नगर निगम, विद्युत विभाग, पी डब्लू डी,वन विभाग, जल निगम नगर इकाई आदि विभागों के कार्य अत्यंत तीव्र गति से चल रहे हैं। केंद्रीय समिति सह संयोजक गंगान जायसवाल ने बताया कि केंद्रीय समिति के विभाग प्रमुख जे एन चतुर्वेदी, सुप्रीत कपूर, राजेश गौड़, जनार्दन पांडे,अजय विश्वकर्मा, संजय श्रीवास्तव, रोहित अग्रवाल लगातार भ्रमणशील रहकर तैयारियों पर पैनी नजर बनाए हुए हैं। केंद्रीय

समिति के अध्यक्ष मनोज जायसवाल ने बताया दुर्गा पूजा की तैयारी अंतिम चरणों में है। सभी पूजा पंडाल लगभग बनकर तैयार हो गए हैं तथा अगले दो-तीन दिनों में सभी मूर्तियां अपने अपने पूजा पंडालों में पहुंच जाएंगी। केंद्रीय समिति के जोनल प्रमुख गण अतुल सिंह, बजरंगी साहू, आलोक शंकर, राजू जायसवाल, अखिलेश पाठक, पवन निषाद, अमित कर्नोजिया,दीपक गौतम, चंदन गुप्ता, विशाल गुप्ता, राजेश श्रीवास्तव, सुनील मौर्या, अंजनी पांडे आदि ने निर्माण कार्यों में तेजी लाने की अपील जिला प्रशासन से किया है।

फतेहगंज रेलवे क्रॉसिंग पर बन रहे ओवर ब्रिज से दुर्गा पूजा एवं रामलीला के आयोजन में बनी अनेकों दुशवारियां

अयोध्या। कोतवाली नगर क्षेत्र में फतेहगंज रेलवे क्रॉसिंग पर बन रहे ओवर ब्रिज की वजह से दुर्गा पूजा एवं रामलीला के आयोजन में अनेकों दुशवारियां बनी हुई है। केंद्रीय समिति के पदाधिकारी के साथ स्थलीय निरीक्षण करते हुए केंद्रीय समिति के अध्यक्ष मनोज जायसवाल ने बताया कि ओवर ब्रिज के नीचे ही इन्हीं दुशवारियां के बीच किसी तरह रामलीला का मंचन चल रहा है आज रात में गल्ला मंडी और पुलिस

चौकी फतेहगंज तथा दालमंडी की मूर्तियां अपने पूजा स्थलों पर आनी है लेकिन ना तो सड़क ठीक किया गया है और ना ही पूजा स्थल जगह को ही व्यवस्थित किया गया है। ज्ञात हो कि आगामी 23 अक्टूबर को इसी रास्ते से मां भगवती की प्रतिमाएं जीआईसी में विसर्जन हेतु एकत्र होने के लिए जाएंगी 24 अक्टूबर को मां भगवती की विसर्जन शोभायात्रा भी इसी मार्ग से निकालनी है इसके अलावा 26 अक्टूबर को हैदरगंज

और वजीरगंज जपति की रामलीला की शोभायात्रा भी इसी मार्ग से जाएगी। जिला प्रशासन तथा सेतु निगम के अधिकारियों से विगत 3 माह से लगातार संपर्क करके दुर्गा पूजा रामलीला के कार्यक्रम और उससे संबंधित समस्याओं के बारे में अवगत कराया गया था लेकिन सेतु निगम के अधिकारी समस्याओं के निराकरण के लिए गंभीर नहीं प्रतीत होते हैं जिससे दुर्गा पूजा और रामलीला समिति के

आयोजनकर्ताओं में गहरी नाराजगी पनप रही है। श्री जायसवाल ने कहा कि जिला प्रशासन को तुरंत सेतु निगम के लापरवाही का संज्ञान लेकर समस्याओं के निराकरण के लिए उचित कदम उठाने चाहिए। निरीक्षण करने वाले में केंद्रीय समिति के सहसंयोजक गंगान जायसवाल, पुलिस विभाग के समन्वयक जे एन चतुर्वेदी, अखिलेश पाठक, बजरंगी साहू, सेतु निगम के ईई तथा अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

गैंगस्टर एक्ट के 04 शातिर अभियुक्तों की लगभग 03 करोड़ 77 लाख 68 हजार 500 रुपये की अवैध संपत्तियां कुर्क

हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना)। जनपद में अपराध नियन्त्रण व अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु पुलिस अधीक्षक हरदोई के कुशल निर्देशन में चलाये जा रहे अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक पूर्वी के पर्यवेक्षण व क्षेत्राधिकारी संडीला के कुशल नेतृत्व में प्रभासी निरीक्षक कासिमपुर द्वारा अनैतिक देह व्यापार में संलिप्त 02 शातिर अभियुक्त पुल्लु पुत्र चुन्नीलाल,सोनु पुत्र भूरे उर्फ प्रकाश निवासीगण ग्राम नटपुरवा मजरा सिकरोहरी थाना अतरौली, हरदोई के विरुद्ध अन्तर्गत धारा 14 (1) उत्तर प्रदेश गिरोहबन्द अधिनियम के तहत अनुमानित बाजार मूल्य लगभग 01 करोड़ 76 लाख 500 रुपये की सम्पत्तियों को जिलाधिकारी हरदोई के आदेश के अनुपालन में कुर्क किया गया। इसी क्रम में प्रभासी निरीक्षक संडीला द्वारा 02 शातिर गौकश अभियुक्त शहाबुद्दीन उर्फ शाबू पुत्र मो० फरियाद



निवासी ग्राम पटैला थाना खुटहन जनपद जौनपुर, समीम पुत्र मो० सलीम निवासी 116ध930 रावतपुर जनपद कानपुर नगर के विरुद्ध अन्तर्गत धारा 14 (1) उत्तर प्रदेश गिरोहबन्द अधिनियम के तहत अनुमानित बाजार मूल्य लगभग 02 करोड़ 01 लाख 68 हजार रुपये की सम्पत्तियों को जिलाधिकारी हरदोई के आदेश के अनुपालन में कुर्क किया गया। अभियुक्त सोनु पुत्र भूरे की अनैतिक देह व्यापार के आपराधिक कृत्यों से अर्जित धन से जनपद

व सोनु पुत्र भूरे उर्फ प्रकाश-अभियुक्त पुल्लू पुत्र चुन्नीलाल की अनैतिक देह व्यापार के आपराधिक कृत्यों से अर्जित धन से जनपद कानपुर नगर के विरुद्ध अन्तर्गत धारा 14 (1) उत्तर प्रदेश गिरोहबन्द अधिनियम के तहत अनुमानित बाजार मूल्य लगभग 02 करोड़ 01 लाख 68 हजार रुपये की सम्पत्तियों को जिलाधिकारी हरदोई के आदेश के अनुपालन में कुर्क किया गया। अभियुक्त सोनु पुत्र भूरे की अनैतिक देह व्यापार के आपराधिक कृत्यों से अर्जित धन से जनपद

लखनऊ में मो० भूहर नई कॉलोनी फरीदीपुर वार्ड हैदरगंज में स्थित 600 वर्ग फीट का आवासीय प्लॉट को कुर्क किया। अभियुक्त शहाबुद्दीन की गौकशी के आपराधिक कृत्यों से अर्जित धन से कस्बा पटैला जनपद जौनपुर में स्थित 132.89 वर्ग मीटर का आवासीय प्लॉट जिसपर पक्का मकान निर्मित है को कुर्क किया गया। जनपद जौनपुर में स्थित 180 वर्ग फीट का व्यवसायिक भूखण्ड जिसपर दुकाने निर्मित है को कुर्क किया गया। कस्बा पटैला जनपद जौनपुर में स्थित 0.158 हेक्टेयर कृषि भूखण्ड को कुर्क किया गया। स्थलामीपुर जनपद जौनपुर में स्थित 0.456 हेक्टेयर कृषि भूखण्ड को कुर्क किया गया। कस्बा पटैला जनपद जौनपुर में स्थित 50 वर्ग मीटर भूखण्ड जिसपर भवन निर्मित है को कुर्क किया गया।

गरबा उत्सव में महिलाये व बच्चे करेगे आज अपने हुनर का प्रदर्शन

चित्रगुप्त भगवान चित्रगुप्त जी की स्तुति और आरती के उपरांत शुरू होगी गरबा नाइट

अयोध्या।अयोध्या कायस्थ विकास संस्थान द्वारा गरबा उत्सव गुरुवार को शाम सात बजे से शुरू होगा। गरबा नाइट के पहले भगवान चित्रगुप्त जी की स्तुति और आरती का कार्यक्रम होगा।यह जानकारी देते हुए संगठन के अध्यक्ष अरुण श्रीवास्तव ने बताया कि संगठन का यह पहला कार्यक्रम होने के नाते इसे बेहद आकर्षक ढंग से मनाने के लिए महिला विंग कोई कोर कंसर् नहीं छोड़े रही है। जहां एक तरफ महिलाएं गरबा नाइट के

लिए गरबा जी जान से जुटी हैं, वही समाज की बच्चियों ने डांडिया और एकल नृत्य के लिए पूरी तन्मयता से जुटी हैं। उन्होंने बताया कि गरबा उत्सव को खूबसूरत बनाने के लिए म्यूजिकल लाइट के साथ ही मैदान को आकर्षक ढंग से सजाया जा रहा है। संगठन के महामंत्री अनिल श्रीवास्तव राजू ने कहा कि इस बार के सफल कार्यक्रम के बाद अगले वर्ष बड़ा कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। भगवान चित्रगुप्त जी के समक्ष दीप प्रज्वलित करके

डांडिया व गरबा नृत्य व सांस्कृतिक कार्यक्रम का श्री गणेश होगा। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए साहबगंज स्थित जिला कार्यालय पर आयोजन समिति की बैठक आयोजित हुई। बैठक को संबोधित करते हुए उपाध्यक्ष उपाध्यक्ष जयप्रकाश श्रीवास्तव ने कहा कि ऐसे कार्यक्रम आयोजित करके हम अयोध्या की संस्कृत को भी दर्शाने का काम उचित अवसर पर कर रहे हैं। महिला विंग की श्रीमती एकता

श्रीवास्तव ने कहा कि इस आयोजन से समाज की महिलाओं में छिपी प्रतिभा को निखारने का प्रयास किया जा रहा है। बैठक में मोना श्रीवास्तव, दीपा श्रीवास्तव, सुमन श्रीवास्तव, अंजू श्रीवास्तव, भारती श्रीवास्तव, के अलावा अभय श्रीवास्तव, स्वप्निल श्रीवास्तव, शिखर श्रीवास्तव, जय, ऋषभ श्रीवास्तव, दीपक श्रीवास्तव, राजेश श्रीवास्तव, सभासद आशीष श्रीवास्तव, प्रतीक श्रीवास्तव, सीएम श्रीवास्तव,

अयोध्या की रामलीला में जाने माने फिल्म स्टार मनोज तिवारी, गजेंद्र चौहान और शीबा ने भगवान राम का संदेश विश्व भर में राम भक्तों को दिया



प्रेस कॉन्फ्रेंस को सम्बोधित करते हुए अयोध्या की रामलीला के अध्यक्ष सुभाष मलिक और महासचिव शुभम मलिक ने बोला मनोज तिवारी, गजेंद्र चौहान और शीबा ने भगवान राम का संदेश विश्व भर के राम भक्तों को दिया है।यह गजेंद्र चौहान चार साल से अयोध्या की रामलीला में विभिन्न भूमिका निभाते आ रहे हैं। वह उन्होंने बोला कि मैंने महाभारत में भूमिका निभाई है पर अयोध्या की रामलीला में भूमिका निभाना और भगवान राम का संदेश राम भक्तों तक पहुंचाना मेरे लिए गर्व बात है। वह शीबा ने बोला अयोध्या की रामलीला में भूमिका निभाते हुए मुझे लगा जैसे मैं भगवान राम के चरणों में हूँ। वह अयोध्या की रामलीला भाग्यश्री और नववारी लाल झोल अपनी भूमिका निभा चुके हैं। यह निषाद, अमित कर्नोजिया, दीपक गौतम, चंदन गुप्ता, विशाल गुप्ता, राजेश श्रीवास्तव, सुनील मौर्या, अंजनी पांडे आदि ने निर्माण कार्यों में तेजी लाने की अपील जिला प्रशासन से किया है।

रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला राम भक्तों ने बताया है।दृजिसकी प्रशंसा मान्य प्रधानमंत्री जी और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी भी कर चुके हैं।अयोध्या की रामलीला को देखने कई गण मन ने व्यक्ति देश-विदेश से पहुंचेंगे और कई साधु संत भगवान राम की जन्म भूमि अयोध्या की रामलीला देखने आ रहे हैं।रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला है पिछले साल अयोध्या की रामलीला को 25 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखी थी, इस साल हमारी कोशिश रहती है कि अयोध्या की रामलीला का चौथा संस्करण है। हमे हर साल माननीय

मुझे बहुत खुशी है कि अयोध्या की रामलीला को जो हम देखते हैं तो ऐसा लगता है जैसे भगवान पृथ्वी पर उतर आए हो। आज अयोध्या की रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला है अभी तक 25 करोड़ से ज्यादा राम भक्त इसको देख चुके हैं। अयोध्या की रामलीला को दुनिया के कोने-कोने में देखा गया है हमारी कोशिश रहती है कि अयोध्या की रामलीला का हर साल नया रूप देखने को मिले। 2020 में 16 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखा था। 2021 में 22 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखा था और 2022 में 25 करोड़ से ज्यादा अयोध्या की रामलीला को देखा था। इस साल अयोध्या की रामलीला का चौथा संस्करण है। हमे हर साल माननीय

प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी का आशीर्वाद मिलता है अयोध्या की रामलीला कमेटी के अध्यक्ष सुभाष मलिक बाँबी और महासचिव शुभम मलिक ने बोला इस बार रामलीला 14 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक होगी। राम कथा पार्क नया घाट में हर साल की भांति शुरू है। अयोध्या की रामलीला को दुनिया के कोने-कोने में देखा गया है हमारी कोशिश रहती है कि अयोध्या की रामलीला का हर साल नया रूप देखने को मिले। 2020 में 16 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखा था। 2021 में 22 करोड़ से ज्यादा राम भक्तों ने देखा था और 2022 में 25 करोड़ से ज्यादा अयोध्या की रामलीला को देखा था। इस साल अयोध्या की रामलीला का चौथा संस्करण है। हमे हर साल माननीय

हिन्दी साप्‍थ्य दैनिक

देश की उपासना

स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित।

सम्पादक

श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव

मो०-7007415808,9628325542,9415034002

RNI संचर्न संख्या - 24 / 234 / 2019 / R-1

deshkiupasanadailynews@gmail.com

समाचार-पत्र से सम्बन्धित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायलय होगा।